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ACTA NÚMERO 117
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día martes
29 de Abril  a las 14:15 horas

Del año dos mil catorce

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 14:15 (catorce horas quince
minutos) del día 29 de Abril del año 2014,  se reunieron en la sala de juntas del
Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación de permuta acordada con la Familia

Galindo, donde se propone 3 locales comerciales por el espacio cedido para la
construcción del Malecón de La Peñita de Jaltemba, Nayarit.

4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Lic. Mario Aguirre Aguirre,
encontrándose  14 elementos que son: Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente
Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Sindico
Municipal; y los C. C. Regidores Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, C. Saúl Michel
Piña, Ing. Félix Luna Méndez,  C. Enrique Ortega Preciado, C. Luis Esteban
Figueroa Ibarra, C. Luis Manuel Ortega Benítez, C. Florencio Mayorga Martínez, C.
Andrea Guzmán de Santiago, Lic. Rosa Mirna Mora Romano, C. Jesús Rasura
Madrigal, C. Luis Felipe Villanueva García, y C. David Zepeda García,  una
justificación del C. Regidor Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo.

Punto Dos.- Instalacion legal de la sesión registrándose quórum legal, quedando
formalmente instalada y valido los acuerdos que de ella emanen.

Enseguida se da a conocer el orden del día de la convocatoria, la cual fue aprobada
por mayoría.
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Punto Tres.-  Análisis, discusión y en su caso aprobación de permuta acordada con
la Familia Galindo, donde se propone 3 locales comerciales por el espacio cedido
para la construcción del Malecón de La Peñita de Jaltemba, Nayarit.

La C. Regidora Lic. Rosa Mirna Mora Romano; comenta se trata de una Familia a
la cual se le pidió, nos cediera el espacio, para llevar a cabo la Construcción del
Malecón de la Peñita, acordando que se les apoyaría con 3 locales comerciales
además de un predio que el Ejido les otorgo, entonces el objetivo por parte de
nosotros es de dar cumplimiento a lo acordado como Cabildo.

El C. Regidor Luis Felipe Villanueva García; dice yo tengo conocimiento del caso
y la verdad es una familia muy necesitada.

El C. Regidor David Zepeda García;  comenta, ojala que no nomas quede
plasmado en esta reunión nosotros nos comprometimos a dar cumplimiento y
estamos obligados ya que ellos en ningún momento se opusieron a dicho proyecto.

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Síndico Municipal; comenta la
responsabilidad va más allá de la demarcación, no se puede hablar de pueblos
como entes independientes, el cado de La Peñita donde se construyó el Malecón,
estaba en el abandono, es un legado que le toco a esta Administración, la magnitud
de este proyecto dejara precedente al verse beneficiado el comercio en general,
nosotros de alguna manera presionamos para que esta Familia nos otorgara el
espacio y cumplamos con este acuerdo.

Presidente Municipal, Dr. Pablo Pimienta Márquez; yo creo que aquí es cuestión
de justicia y de dar cumplimiento a lo acordado.

El Secretario Municipal, Lic. Mario Aguirre Aguirre, comenta: no habiendo otro
asunto que tratar queda aprobado por mayoría el punto con un total de 13 votos.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
14:40  hrs., del día 29 de Abril del 2014.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal
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Lic. Mario Aguirre Aguirre
Secretario Municipal

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.
Síndico Municipal

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 29 de Abril del 2014, en la
Ciudad de Compostela Nayarit.
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